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Nedjelja, 4. svibnja 2025.  
 

 

 3. VAZMENA NEDJELJA  

 

Evanđelje: Iv, 21, 1-19. 

         U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu 

zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva 

njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izađoše i uđoše u 

lađu, ali te noći ne uloviše ništa. 

          Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, 

imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i 

naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže 

Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te 

se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo 

kojih dvjesta lakata. 

          Kad iziđu na kraj, ugledaju pripravljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: 

»Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto 

pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od 

učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i 

ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. 

          Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: 

»Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune 

Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita 

ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu 

odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, 

zaista kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i 

drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. 

Rekavši to doda: »Idi za mnom!« 

Komentar župnika: 

Ovo evanđelje potiče nas da promotrimo ima li u našim životima trenutaka kada pomišljamo o 

vraćanju na protekli dio života, možda smo nekad i pokušali nešto “po starom” ili nekome savjetovali da se 

vrati na prijašnji posao. Upravo to se dogodilo sa sedmoricom apostola koji su se vratili ribarenju, a Isus je 

obećao Petru “od sada ćeš ljude loviti!” I da se ne bi vratili u stari život Isus im se ukazuje nakon čudesnog 

ribolova. Nakon pripremljenog doručka tri puta pita Petra o ljubavi, na neki način da ga ponovno vrati na put 

apostola i širitelja Evanđelja, ono na što ga je pozvao. 

I svatko od nas ima svoj životni put. Nastojmo ove nedjelje doživjeti veličinu i misterij poziva u tome 

da svatko ima svoj poziv, da svatko ide svojim putem, a opet svi idemo prema istom cilju. Svatko ima svoj 

način, a opet svi nasljedujemo istog Gospodina. Svatko ima svoju karizmu, a opet sve se stapa u jedan 

apostolat. Svatko ima svoj osobni način odnosa s Bogom, a opet jedna smo Crkva. Nastojmo, dakle, danas u 

tome da nas naša različitost od drugih ne straši, nego hrabri i potiče da za Isusa, Crkvu i bližnje dadnemo baš 

ono što samo mi primili i baš ono čime je nas posebno Bog obdario. 

U tome duhu se i pitajmo što Gospodin od nas želi da konkretno činimo da bi svjedočili 

vjerodostojnost našeg poziva i života. Pitajmo se i o našoj ljubavi! Mogu li reći, ili možda čak i zapjevati 

pjesmu: “Isuse, volim te...”? Mogu li reći da Boga ljubim, da sam se za Boga spreman žrtvovati, da za Boga 

odlučujem ići novim putem, novim životom, novim pozivom ...? 

 

 LITURGIJSKI KALENDAR 

Subota, 29. 4. BLAGDAN: SV. KATARINA SIJENSKA, djevica i crkvena naučiteljica 

Nedjelja, 4. 5. 4. VAZMENA NEDJELJA “C”, Nedjelja Dobrog Pastira, Majčin dan 



OBAVIJESTI I LITURGIJSKI RASPORED 

                                  SV. MISE  ISPOVIJED 

 
2. VAZMENA NEDJELJA  

27. 4. ‘25. 
 

RADNI TJEDAN  
28. 4. - 3. 5. 

 
08.00: ŠTAMBUK 
09.30: PETRIČEVIĆ 

07.00: BILIĆ 
08.00: VLAH 

11.00: BILIĆ 09.00: NAGY 
12.15: BALATINAC 12.00: BALATINAC 
17.00: VLAH i NAGY 
19.00: BIJELIĆ 19.00: PETRIČEVIĆ 

 

 
2. VAZMENA 

NEDJELJA  27. 4. ‘25. 
 

RADNI TJEDAN 
29. 4. - 3. 5. 

07.30 - 13.00 06.30 - 09.30 
16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 
18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

  
 

 

TRODNEVNICA I BLAGDAN BL. IVANA MERZA: U srijedu, 7. svibnja počinje Trodnevnica u čast bl. 

Ivana Merza sa sv. Misom u 19:00 sati, a koju predvodi vlč. Antonio Kovačić, kapelan iz Velike Gorice. U 

isto vrijeme, u četvrtak predvodi p. Siniša Štambuk, a u petak p. Niko Bilić. Na sam blagdan svečanu sv. Misu 

u 19:00 sati predvodi mons. Antun Škvorčević, požeški biskup u miru. Ostale sv. Mise su kao radnim danom, 

osim posebne sv. Mise u 10 sati za Osnovnu školu dr. Ivan Merz. Dobro došli. 

RODITELJSKI SASTANAK ZA PRVOPRIČESNIKE: U srijedu, 7. 5. pozivamo sve roditelje 

prvopričesnika na sv. Misu u 19:00 sati i nakon nje susret sa s. Marijelom i župnikom radi dogovora o Prvoj 

pričesti, koja će biti 18. 5. Dobro došli! 

HOD ZA ŽIVOT: Pozivamo na HOD ZA ŽIVOT, u Zagrebu, u subotu 10. 5. u 10.30 sati kod HNK. 

Sudjelovanjem izražavamo podršku zalaganju za pravo na život nerođenog djeteta i potporu njegovoj majci, 

oci i cijeloj obitelji. Danas molimo i posebne molitve na te nakane. 

ČETVRTA VAZMENA: Sljedeća nedjelja je i Nedjelja Dobrog Pastira, svjetski dan molitve za svećenička i 

redovnička zvanja, a ujedno je i Majčin dan što ćemo posebno obilježiti pod sv. Misom u 9.30 sati. 

MOLITVA KRUNICE NA KAMENITIM VRATIMA: Nastavlja se redovito ponedjeljkom u 20 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.  

TISAK: Uz novi broj Glasa Koncila, preporučamo i Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić. 

              Ako želite primate župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 

 
  

“ MANJE JE VIŠE ”  – LAIČKA KOLUMNICA br. 440 - piše: Ana Marija Čupić 
 

         Božji glas koji vodi 

U današnjem evanđelju po Ivanu, čuli smo kako se Isus očitovao učenicima; Šimunu Petru, Tomi 

zvanom Blizanac, Natanaelu iz Kane Galilejske, Zebedejevima i još dvojici koji su lovili ribu na 

Tiberijadskome moru. Kada je već svanulo, vidješe učenici Isusa koji je stajao, ne znajući da je to On. Isus im 

reče: »Dječice, imate li što za prismok?«  Učenici mu odgovoriše da nemaju, kako za noći nisu ulovili ništa, a 

Isus im na to kaže: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« I doista izvukoše učenici mnoštvo ribe. To 

je bio treći put kako se Isus očitovao učenicima nakon svojega Uskrsnuća. 

Slušajući ovo današnje evanđelje, potaknulo me na razmišljanje kako i nama u životu, osobito kada 

nam nešto “ne ide od prve” ili od “ruke”, a sa time se vjerujem puno puta svi surećemo, trebamo tražiti Božji 

glas i moliti Ga da nam pomogne i usmjeri nas u pravome smjeru. Isus je učenicima, koji su se mučili lovom 

riba rekao što trebaju napraviti i time ih usmjerio te su oni poslušavši Ga, uspjeli i njihov rad je bio 

plodonosan. 

Ne oslanjajmo se u životu samo na svoju snagu i znanje, već zamolimo Boga da u svim teškim 

životnim situacijama preuzme kormilo našeg života. Neka nam vjera i pouzdanje u Boga bude glavna vodilja. 

Sve što u životu budemo radili neka bude na veću Slavu Božju!   

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupalma@email.t-com.hr, godina VII, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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